

## Príloha č. 1: Závazné výstupy a obsah projektu

9) Akvizícia knižničného fondu	
Typ akvizície (beletria, odborná, detská literatúra a pod.)	Beletria- romány zo súčasnosti, romantické romány, historické, romány z lekárskeho prostredia, kriminálky Detská literatúra - rozprávky, príbehy o zvieratkách, fantasy literatúra, cestopisy, životopisy, náboženstvo, filozofia
Minimálny počet kusov	140 kusov kníh
Umiestnenie (názov oddelenia, pobočky)	Mestská knižnica Spišská Stará Ves
Uveďte vo výstupoch vyhlásenie: minimálne 20% pridelenej podpory musí byť vyčlenených na nákup kníh, úhradu predplatného časopisov, či iných periodických publikácií vydaných s podporou FPU podľa aktuálneho zoznamu uverejneného v časti Ostatné dokumenty na <a href="http://www.fpu.sk">www.fpu.sk</a> . alebo publikáciami vydanými organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry SR.	Vyhlasujeme, že minimálne 20% pridelenej podpory bude vyčlenených na nákup kníh, úhradu predplatného časopisov, či iných periodických publikácií vydaných s podporou FPU podľa aktuálneho zoznamu uverejneného v časti Ostatné dokumenty na <a href="http://www.fpu.sk">www.fpu.sk</a> . alebo publikáciami vydanými organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva kultúry SR.
Informovanie verejnosti o podpore z FPU (žiadateľ je povinný postupovať podľa Príručky pre propagáciu FPU zverejnenej na webovom sídle FPU v časti "Dokumenty")	Knihy označíme pečiatkou s logom FPU a textom: „Z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia" na titulnej strane knihy. O podpore budeme informovať na fb stránke knižnice, priamym oslovením čitateľov.

## Príloha č. 2: Rozpočet projektu

### 2.1 Kalkulácia nákladov

Skupina rozpočtových položiek (pozri číslované poznámky pod tabuľkou)	Rozpočet	Podpora z FPU	Podpora z FPU v %
Nákup knižničného fondu a predplatné	3 500,00 €	3 000,00 €	100,00 %
Spolu:	3 500,00 €	3 000,00 €	85,71 %

<sup>1</sup>Skupina rozpočtových položiek *Autorské honoráre, personálne náklady a služby priamo súvisiace s realizáciou projektu* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Autorské honoráre, Práce a služby vykonané na faktúru, Personálne náklady, Služby priamo súvisiace s realizáciou projektu a Správa audítora*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

<sup>2</sup>Skupina rozpočtových položiek *Cestovné a prepravné náklady* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Cestovné náklady, Náklady na prepravu techniky, Ubytovanie, Stravné, Strava a občerstvenie a Poistenie umeleckých diel*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

<sup>3</sup>Skupina rozpočtových položiek *Nájmy priestorov a techniky* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Nájom / prenájom interiérov na realizáciu projektu, Nájom / prenájom exteriérov na realizáciu projektu a Nájom / prenájom techniky na realizáciu projektu*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

<sup>4</sup>Skupina rozpočtových položiek *Materiálové náklady a obstaranie hmotného a nehmotného majetku v intenciách bežných výdavkov* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Materiálové náklady nevyhnutne potrebné na realizáciu projektu, Obstaranie hmotného majetku v intenciách bežných výdavkov a Obstaranie nehmotného majetku v intenciách bežných výdavkov*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

<sup>5</sup>Skupina rozpočtových položiek *Propagácia a polygrafické náklady* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Polygrafické náklady súvisiace s výrobou neperiodických publikácií, Polygrafické náklady súvisiace s výrobou periodických publikácií, Propagačné materiály a publicita a Výroba zvukového a multimediálneho nosiča*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

<sup>6</sup>Skupina rozpočtových položiek *Účastnícke a členské poplatky* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Účastnícke poplatky a Poplatky za členstvo v medzinárodných organizáciách*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

<sup>7</sup>Skupina rozpočtových položiek *Nákup knižničného fondu a predplatné* zahŕňa kumulatívne rozpočtové podskupiny *Nákup knižničného fondu a Náklady na predplatné periodických publikácií*, ako boli definované v Štruktúre podpornej činnosti na aktuálny rok.

### 2.2 Predpokladané výnosy

Predpokladané výnosy	Výnosy
	0,00 €
Spolu:	0,00 €

### 2.3 Spolufinancovanie

Spolufinancovanie	Zdroje	Zdroje v %
Verejné zdroje SR	500,00 €	14,29 %
Vlastné zdroje	0,00 €	0,00 %
Spolu:	500,00 €	14,29 %